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                                                   SESSÃO  SOLENE DE INSTALAÇÃO                                            

                                                    DO   1º   (PRIMEIRO)   PERIODO  DO                          

                                                    ANO     DE     2012      DA   CÂMARA  

                                                    MUNICIPAL DE ITAGUAÍ - RJ 
 

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e doze, no Salão 

Nobre da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 

– Centro. Reuniram-se os Senhores Vereadores para a Sessão de Instalação 

do 1º período do ano de 2012. Procedida à chamada nominal responderam 

presente os seguintes Vereadores: Jorge Luis da Silva Rocha – Presidente 

Silas Cabral;– Vice Presidente; Carlos Eduardo Kiffer Moreira Ribeiro – 1º 

Secretário; Lenilson Paes Rangel– 2º Secretário; Luiz Antonio Vieira 

Coelho; Luis Roberto de Jesus; Vicente Cicarino Rocha; Nisan César dos 

Reis Santos; Roberto Lúcio Espolador Guimarães e Márcio Alfredo de 

Souza Pinto, deixando de comparecer o seguinte Vereador: Abeilard 

Goulart de Souza Filho. Havendo número legal, o Sr. Presidente declarou 

aberta a Sessão de Instalação do Primeiro Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Itaguaí. Em seguida, O Sr. Presidente agradeceu a todos os 

vereadores presentes e pediu a colaboração dos mesmos para realizar os 

trabalhos deste ano legislativo e franqueou a palavra aos Senhores 

Vereadores que quisessem fazer uso da palavra. O Ver. Vicente Cicarino se 

colocou à disposição para ajudar nos trabalhos desta Casa e acrescentou 

que está aqui para cumprir com o seu ofício. Pediu ainda para restabelecer 

os serviços do PROCON na Câmara, já que  este órgão interessa 

especificamente ao cidadão de Itaguaí. O Sr. Presidente alegou que, mesmo 

não tendo a experiência neste cargo, em breve será decidida a questão do 

PROCON. O Ver. Vicente Cicarino retomou a palavra com o intuito de 

indicar o expressivo crescimento do numero de atendimentos deste órgão. 

Logo após, o Sr. Presidente agradeceu a presença da imprensa e do ex-

prefeito Saulo, convidando-o para fazer parte do plenário. O Ver. Silas 

Cabral fez uso da palavra para dar ênfase à construção da área de lazer pela 

prefeitura desta cidade. O Sr. Presidente agradeceu ao prefeito por ter 

enviado um oficio que será lido na próxima sessão e abriu precedente para 

que o presidente do PV se pronunciasse sobre a importância a participação 

deste partido em Itaguaí. Nada mais havendo para constar, o Sr. Presidente 

encerrou a presente Sessão, marcando  a próxima para  sete de fevereiro, às 

dezoito horas. Nós, Ana Ligia e Milton, a redigimos. 
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